[image: image1.png]AR BRI
MIBIK &

X IR IXETE150 %0 MEBIREH 1205
EEFER: BESEREEBMEEBRBAES, BEFRE LK.

Ravad

FE—Eby EEE (3£285)

—. IR (K 12 ANER, #2845, 1~-S/NEABREE, BH 24 9~12/M\E

1.

AZWERL, B34S, RBES249, HEB0H. D
(FRIRMER) BT HAE T AE. KEREHHIRAE ZAREMHERE T KD
HFi, HERARERITII KA Far M FL 5 FR2BIRNREA:

A. Fi<F, B. Fi>F;
C. Fi=F. D. TEHE
THEEGEENEENR:

A, —AFEAERE S 500N

B. AU S B 4 T R 3249 1000Pa

C. ZFHABRIRKITHEL S 500W

D. —HERMBIEBEEL N 2V
THETRERI VR EHATR:

A, ITHIIERRRE, FERM, HHEEGHME

B. EEEEM FEEEE, TRIRERRE/ N

C. BRBRINAIREBNNE, TLEMARNRERERS
D. WHEEHLE, AIE/NEERRETRAGE
THIESRS, YiELTTERSHR:

A. SEHIERSHEZETILE B. IiEiE SIS0
C. EFTEINIE = AHEE D. SETHEHBZES) 7
WmEFRR, —MEHSNEERER, NE-ERENK REKFEEL, JHEE
FEdR, W

AL K FRRR R ST
B. KX A BRIR AR SRS
C. ZEx] SRRV
D. ZAE%T S K E TR/



[image: image11.wmf]0

)

5

.

2

(

5

.

2

R

U

-

[image: image2.png]10.

11.

THIBEIERR R

A. PIREEAER,. AEE—EMR

B. WEKIARIERT, —ERMSNFRETHE

C. IR Y, #FATUNERYEEINZFHED &

D. FYHLETAEE 2Dk, VHEFDERARE

WMEFR, BEEERFAE, AEFKS, JEIEERNEF P AAES KL
Ed, THlET ERFR:

A. BER VIREE BRR TR AR

B. HER V, mEEHERE V. REZ AR

C. %=, BRFRHEER

D. BEF VyREE BRR R R

WME R, BRI ZE R B IETE AOH BT BB R R, RIT 2
RF. KRTRMINE, THlIUET ERKR:

A. ITERINREAIT L RSHERE), EBHEART]

B. ZIBRF, AR ANIREE

C. WeRHREAUGFELSEENIER

D. FIFZIG R EL AT LA R B AL

220V

F
A e

7 Y IV,

18E 8 EH 9EE

WMEFR, EMEEENLES, AEREN T —ARSLKCE T mHEE L
23, THIETFRTFEIHR:

A. RRZZINENSRRZNFH

B. HUEZHIER I 5ARRZHEET

C. RRZH I 5ARRZHEET)

D. ARRZHES SRS HE K E S

KT FERBEEZL2MAR, THUEERTR:

A EHEAREEN T -ERZMERERHE

B. IARAMBFEGN, RERFE—ESEIHTER

C. FA=MELE, Bk L% E NS SENE R EME

D. ZFERBEFZESIFRBE, —ERARRBNELRIEAEN
TG KRR ERER:

A, FEATH I A EHMBEE AT A T ER RN R E

B. XFTM=E EEADLEFET KRR

C. WhEMBREMYLFE T, 2E N HTERERD

D. MEERFFIKIE, HEZSHENEN, M E R EE SR E R




[image: image3.png]12.

14.

15.

16.

MEFFUREEE, MIERE “6V” FHE, AEHFES, ERRERIETHNER
T, BATUT=281E: BT ERE AR AN, BATEMESEDL ER/MMIEE
BRIt BRFLIEAANS, AYEES aMBAERAE, A BEREREREN
0.3A; B/EKZMELE b IAZRAE. B BFHEER Vi Vo FREEHER A
IR REH T A ZES. WTFFEF R R:

A. MTHREENE N 3W

B. HIEHEN 12V

C. ZPH3E a BB AMAE N 30Q

D. BHENIREF, HEERNEXNENS RIS S: 2

i

L ETE (8T8, #265)
13.

BAESEY, FHHBERN _A BEREBIRZFE, HITHY BITH
HEWBZ WNERRE_A (BE “F5” & “FF7)HH: AFENERFERZET
_ A REREEIN.

—BRBERRETFREERR T, HENTURENGRR_A  AORRE
B E, BEREE T R LA GEE R B AR HFIERT;
BEREHTZE_A (FRARAERBE.

mEfRR, —ERRAREREIAE L, BET HIOURKFRAE L. 2ES
BEHRIEACE T mEAYR, SEHMTAFERAERTEAZ, WASESE
MIEE_ A, WNTTAFEZIE A GRE A7 R R )RIEES; —BEE
JERAFESEAE, HEER A GRECAAERY. RARA R REEEE)-

20 cm

15 BE F 16 @E T 17 BE
WmE AR, BAERNBEER, BEE LR —RPFRT DA BIEE, AREE
EHMA. FRAREK, JMRERERE, BEEEAKEERR 20cm, T FHERE
ZIEKMERA_ A Pa; ERAKRSEMSENENL, NAPRE_A (EE
CHRYECZRE, AzEBEREA N LA T8, ERAMTRES_A (&
BT B TR ). (B 10Nkg, p,=1.0X10%kg/m?’)
3



[image: image4.png]17.

18.

19.

20.

21.

23.

24.

N FR, Bt 5 BK 7 R E SN, e /K P £ B, 5 S E AT 0.05m?,
MEEEAEREp H_ A Pa; WMREEREIBRZMEGANBEZHSO, WY
R R REEEIR A p: WRBEHVIREMEELHBEEZRSQ, Wk
TR AR EEHIERA ps» Mp A pops A pe ERFTHEE>" ., “<”
="

FHARIE “3VIW” L “6VIW” ERIE. ZHRITIESEEA B, EKA
[ETAESREF, AFmETMNFERIEREERZ_A VA CGEERE"HZ”)
TER; FITLFEENEIIERE A W (ZEEETLERNERE) .
MEFTREE R ARRFUR AN EEE, BERSAEARER_ A MIXR.
EEIT R AN EMEMETN 1A, EE 3min FEENBEESEREN_ A T F

BCBEBRINNEIEABAZERAN, BEREE, A GEE “E”H AR

U BE R s EER K.

Ro

i

I
( \,'
=/l i |

9

Sl‘\ Sz
¥ 198E T 21 FEE

SIEFRBIREE “GKkEFL, RES LR ESEPIFE. KeEr—Fhie
B, EEZRSHEMMIFRMFA, Zat 2R A%ERE, ERREERNE A&
W A CEECHTHCRETD AR, BEEEA R KR A Gk
HCFIEA” B CATEE” ) BEE.

EAIE S Ro=10Q, RWFEI K S, BENZREBRIEFERLmE, BER VIEIR
$h 6V MRERAE Sy, HIBFEAMBEHMAHES, TLMERE A CfE
AR AN B CRAET ) MEEE VL RRECH 3V B, MTIIEE R,
BER VI FIRECH 4.5V, WHTEMBEREREN_A V, BEHEN_A W,

< AEERE (BAE3 S, #£95)
22.

WMEFR, . ZAMERK T AR EN A TR—KFE L, SR ELE.
EE RN Z I REE.

WMEFR, RBEERRS—AMRET . EERTEE: (D BEEPNE () #
RREWITTE;  (3) ANRET T m BIRAR -

NERIIENEZEE T PR 220V 12W” I AR A — =LA E . E IR E AT ESM
HEREFERET, BRIFK S REHMZ BT BARER Rk,

ek
<2
K&
S
J Y B g i
22 BHE 23 BHE 24 BHE



[image: image5.png]M. EEM (F354)

25. BEENFFIEREE A 500km/b, WEFREZRE B EH
HIFHREFEAAYUE E R AER, ERASE TR E
SiREIE
(D BB 2 BAEE S KEIKR B E 12
(2) BB LR BB R R A4 RETTERN?

(3) W& LMEREEZLEBIIESE G LHZEEIEEY 25 HE
ZHIBEEEAEL, BRAR LR N —L?

E.HEE (#1845, EXGHAEMXFIRE. AX. HEIE. HE. 2AME

26. (99 NTEEZEFBARINNERE. WERT, EETHEENSANFRES
40kg, FUGEEN, FLELEG Sem FRHHIKH, BSHIEREN 2k, HLBA
SHE AT A 0.01m? (g=10N/kg, p;=1X10%kg/m?) . K:

(D RENBEANELRZD? >
(2) B Sem?® T L ZEARIE D ZZD?
(3) BB NEERIKFHENEREZED?

26 BE

27. (9 5;2) N RN R R AT REAR RS S8, SRETEF T
B, k.
(1) FEFES TIEMHEEREZD?
) BZFRETMAMER 80%, ERERIET, HHER 12CH—TAKREHF,
FELZ/ORIE? [c x=42X10%/ (kg*C) |
(3) /NHAZKHIHEEER EARE 1200 vkweh” FHE, AIBR A HE i A B2 40 5 B R
BT, (AESRAETEABRBTEIK, 2min BEERNERET 401, MSRETH

EIRThERZD?
FEBE 220V
EES 50Hz
FUEThE 1100W
EE L




[image: image6.png]7N, KIIREM (#3645
28. (64)) WHEFR, £ “RRMAAMYIFEHZR” FILHF.

& Ex=w

B AR ARBRE
28 BE

(D AEMEFRME—RER_ A @#IEET, SAEREKFEEEER.

(2) SRERIAZRATE, NEEKFEH LZSEERRDERNZE A GEE
“PE7 B “IEPENT D BIER.

(3) ELWESFRE: KPEBEE, MEZZNEIR_A |, 7EKFPEEES)
MRS A MREHNNEAZAE, EF_L .

(4 RN EE=MERT LEMERMASE, A FEER/DENNE LOFE
IETFEAHI E R,

29, (670) MVEFERA “BIERNKRDEHL2BARER” KKK Mk T =1
. PRAEREEAE A, B PRENT, EXEAKPFREAES EMT
0 B R B TR ST SR 5

B
A ey o 4 (R
[0} @
< 7] o)
[ 2 b+ b e
©)] @
29 FHE

(D thSREEARENNE_A TRz A2 MaEELES), BER
B_A G, BHESEENHRD.

(2) QORI EKE WY ERMIERERARN, A 8K, B EEHHA.

(3) HBQ@E), AR/ ENEENNRDEERERAD_A  CEE“F

(O PMERE EHT —%EM, BT BORER, HHOOFHRLE, _A Gk
BT BOREE” ) BHESIEENNN S ERMEAEBEREENXR, B
HE_A .



[image: image7.png]30.

31

(6 40) MERMEAPMEEZ “RR_IFEEFMH” HLRER.

T

g z ]
30 B2

(D WEE, MEEERT MR (EAFRBRAD FmgsEd A6
B ERER, ERNPIRE LW, SERENRA LB T EAR,
FELIEE A RS AARA.

Q) B/NR RSP, MG N RREES—ANRE, RFEINRF_A  GEEE”
B “RE” ) P, BITHERPBROEMRITREA_LA .

(3) BIMRELATE LERFMNERNEEZERERSE (WEZFR) , ]
A A GEIE “BE” B AR ) BAMBRIMEBEHRITIR.

(4) ERAR— R, NERFEARRBIEKFRE L, #it T wBERARER,
FEZATAR MR EBRMR T ML, EERERZFENMIMEZR A
(5) EAF, §1MEEE 0.5N, Zin 3 NMalg, Al 1 MBEeR, RREKFE

FREALSEEBD); WRBEADE A A, RS EKER AR
HEEIZEF.
(6 43) EFR R, ARNERT “RABRIERITEBIRFS” .

31 E

(D EWAINAR URE, FEAEURE_A .

() ATELRASEHE, UREFHOREROH A CGEE “F67 ®H “X
©7 ) 1.

(3) BHELRERZFREAALT A, BME, WEH URERNRENEEE
hs>hs, ZRFEZREHRUEIIFRFNS, XRARMBEATERE A
IR .

4 BHRLBERZFFOREARERN B, C B, WE UBEHMNREH
BWEZh A GEE <>, “<”®H“=") hs, RENHTHAMIGER
5wtk A H%R.

(5) BLLEEZEATMEZFREIERZ AL B. C. DM ERESEKHIZVE

A



[image: image8.png]32

(1249 NEFRFENEFEBER 3.8V BI/MTIBERE RICR BIEE. it T —
LM BATE S, HFRIEREN 6V IEE, B3I R EIRE “20Q 147 FH.

[@D)

(2)

(3)

(4)

(5)

&7 32 8HE z "

NRERT BFFORRERE, GRS ERBRORERIIELR, AEITE AE

BEEA, RUERRRE_ A GEE “FKR” . “FA7 8B ARE”) .

ZRBEBENEREFE —IRSLEEHEZ, BAEZSLLIT “X7, FEHEH

RIS .

HEBTHRERES, MEFX, BATENEESNERS, RIWMIEREE, &

RTRE, BERTEGEEN 6V AT, NEBRFENHETES A .

HERMEE, NRUSHTER, AWEISEEEMER, B A B, MT

WEFRY, RNBERERHNEZFR, MIEEFREHSEEY A Q.

SERSELR S, NREBERRT “SEFHEREEBIXRY , hERT 100,

20Q. 40QfE BB, FIH FABMERIRT . A T E=A R B

HEESERSER, N EER AR OEENMET_A V. Bt kBEdE

ALUBHIERRE: BERE—EN, SHEFHERSEME/R_A .

IREFRE, PREFHBERER, NZHT —/MNEsZEME R, (HAMEA

RoFR) , MR ERFIRERE, M THUE SRR 2.5V B/ MT R E

TE, EHETIISER:

OHEFFES, £ATBHTMEE A GEERHR”)WEFIE_A
g GEE “A” 8 “F”) , BATR B EEENEs, HF_A &
ik, MTHRIES R:

@EE_ LA, EHXEHEERREHN U

O/MTHBFENERER P=_A





物理模拟试卷（一）答案及评分标准

（提供的答案仅供参考，其它答案正确合理均给分）
一、选择题（本题共12个小题，共28分。1～8小题为单选题，每题2分；9～12小题为多选题，每题3分，漏选得2分，错选得0分。）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	B
	D
	D
	A
	C
	B
	C
	AC
	AC
	BD
	ABD


填空题（每空1分，共26分）

	13. 电磁波    有益    增大压力
	14. 形状    不受    重力

	运动状态    左    保持竖直
	 2000    乙    上升

	 100    ＜    ＝
	 7.5    乙    0.75

	19. 电流    900    左
	20. 裂变    不可再生

	21. 变小    1.5    0.45
	


]

三、作图题（每小题3分，共9分）
22—24题（略）

四、简答题（共3分）

25.答：

  （1）增大受力面积减小压强
  （2）电流的磁效应
  （3）大一些
五、计算题（共18分。要求写出必要的文字说明、公式、计算过程、数值、单位和答）

26.（9分）（1）400N         （2）0.4N         （3）4.2×104Pa
27.（9分）（1）44Ω          （2）420s         （3）1000W

六、实验探究题（共36分）

28.（6分）

   （1）同一高度（或同一位置）
   （2）非平衡力
   （3）小    远    做匀速直线运动

   （4）毛巾
29.（6分）

   （1）水平    二力平衡
   （2）压力
   （3）无关

   （4）不能    没有控制压力一定
30.（6分）

   （1）钩码的数量
   （2）不能    不在同一直线上的两个力能否平衡
   （3）能
   （4）减小摩擦力对实验的影响
   （5）4
31.（6分）

   （1）相平
   （2）有色
   （3）深度

   （4）＞    密度

   （5）D
32.（12分）

   （1）不变    略
   （2）灯泡断路
   （3）电压表示数为3.8V    10
   （4）4    反比

   （5）① R2    左    电压表示数为2.5V
        ② 将R2的滑片移到最右端
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